



Пожарная безопасность в лесных массивах

Основным виновником лесных пожаров является ЧЕЛОВЕК. Большинство пожаров возникает в местах пикников, сбора грибов и ягод, во время охоты, от брошенной горячей спички, непотушенной сигареты.



Для предотвращения возникновения пожаров в лесах в пожароопасный период **ЗАПРЕЩАЕТСЯ**



Разводить костры в любых лесах (как хвойных так и лиственных), на горячих, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.



Бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.).



Оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы в непредусмотренных специально для этого местах.



Заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим.



Засорять леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором. Сжигание мусора, вывозимого из населенных пунктов, может производиться вблизи леса только на специально отведенных местах.

В период пожароопасного сезона сжигание мусора ЗАПРЕЩЕНО!



Выжигание травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и озеленительным лесным насаждениям, без постоянного наблюдения.



Неосторожное обращение с огнем в лесах может привести к необратимым последствиям!



Виновные в нарушении этих правил несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.





ВНИМАНИЕ!

Весенний пал прошлогодней травы опасен для жизни!

Уважаемые жители города!

Каждый год причинами весенних пожаров становится человеческая беспечность, невнимательность и игнорирование правил пожарной безопасности. С горящей травы начинаются лесные пожары, возникает угроза жилым строениям и жизни людей!

Чтобы предотвратить возникновение ландшафтных и лесных пожаров выполняйте следующие правила:

Никогда не поджигайте сухую траву на полях и полянах. Если вы увидели, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, что травяные палы очень опасны.

Хорошо залейте костер перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не сохранилось тлеющих углей, если сохранились – то залейте еще раз. Не уходите от залитого костра, пока от него идет дым или пар. О том, чем заливать костер, позаботьтесь заранее.

Никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты, не пользуйтесь в засушливых местах различными огневыми предметами

Постарайтесь объяснить вашим друзьям и знакомым, что неосторожность может послужить причиной пожаров.

Если вы обнаружили начинающийся пожар

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал или брошенный кем-то костёр постарайтесь затушить это сами.

Постарайтесь правильно оценить сложившуюся ситуацию. Исходя из конкретных условий, решите, будете ли вы самостоятельно тушить пожар, или вам потребуется помощь.



Не переоценивайте свои силы! Если вы увидели пожар, попытались его потушить, но ничего не вышло, а он разгорелся только сильнее, надо вовремя уйти подальше, чтобы не попасть в беду. Учитывайте, что огонь продвигается как по ветру (быстро), так и против него (медленнее).

Немедленно звоните по номеру «112»!